中国萌娃"大串门"南北联欢"带劲"

北尽兴玩了11天之后,平安回到广西南

当天下午,15个"小东北虎"从黑龙 江到了桂林,开启游漓江、爬溶洞、嗦米 粉的旅程;一天前,另一个"小东北虎" 游学团已到广西柳州,受到热情接待。

这个冬天,"小熊猫""小折耳根" "小枸杞"纷纷来大东北看雪,多地文旅 部门喊话"欢迎做客"……这是少有的 "萌娃大串门",也是难得的南北大联

11个来自广西南宁的孩子,小的才 3岁半,大的6岁,在3位幼儿园老师的 带领下,见世面,被呵护。各路网友纷 纷帮忙"云看娃":"请家长们放心,一个 都不会少"……

港将

新华社香港1月11日电

(记者 谢妞)阔别5年,香港将

"龙腾香港贺新岁"为主题,将

于2月10日在香港文化中心广

场举行。参与汇演的花车以

"龙"为主题,寓意"龙跃在港",

再配合春节元素加以点缀,展

现龙年的喜庆和活力,为市民

也是历年之冠。春节期间,旅发 局将会准备精彩的贺岁活动,在 不同客源市场推出相关旅游产

品,为访港旅客创造更多留港机

会,充分感受香港中西文化荟萃

中心等地设观众坐席。主办

方预测,本次活动将吸引约15

此外,为延续节庆氛围,多辆参与巡 游的花车将于2月11日至25日在九龙尖

沙咀市政局百周年纪念花园公开展览。 部分表演团队也将于2月11日及12日在

'直播带岗"架起

本报讯 (新乡日报全媒体记者 吕晓

形 通讯员 兰旸)近日,红旗区人社局大

力发扬"二马"精神,创新利用"互联网+公

共就业服务"新模式,积极开展"红旗区

2024年就业援助月"活动,通过启动"红旗

智慧就业直播间",为我市广大求职人员

辖区内10家重点企业直播发布120余个

招聘岗位,并邀请新乡市嘟嘟网络技术有

限公司、植得口腔医院等重点企业、单位

招聘负责人进入直播间互动交流,面对面

向广大求职者、网友介绍企业文化、招聘

策落实、就业服务落地,加速辖区用人单

位数字化转型,持续优化营商环境,打造

出新型智能化、信息化的公共就业服务。

该局积极整合资源,创建出红旗公共就业

网、红旗公共就业小程序、红旗公共就业

微信公众号以及智慧就业直播账号等一

系列智能化就业服务体系,旨在打破就业

供需信息壁垒、缩短服务空间距离,适应

群众对灵活就业、高质量就业的多元化需

求,将服务延伸到群众"指尖"。

红旗区人社局为进一步促进就业政

首期"直播带岗"线上招聘活动共为

本次活动将在香港文化

的大都会魅力。

万人到场观看。

香港多地进行表演。

红旗区人社局

就业新桥梁

架起就业新桥梁。

岗位、薪资待遇等。

香港旅游发展局主席彭 耀佳表示,作为全港标志性的贺 年活动,本次汇演除了展现经典 花车巡游,参与表演的团队数量

和游客带来一场文化盛宴。

大东北用诚意和实在展现"宠娃模式"

在哈尔滨,参观哈工大看机器人跳 舞、火箭模型发射;在漠河,孩子们"打 卡"中国最北哨位,唱国歌,向边防战士 敬礼……

文旅部门全程保驾护航,铁路、林 业、公安、教育等部门站站接力、层层守

"小砂糖橘"被宠,也许他们尚不理 解"宾至如归",但大东北的叔叔阿姨暖 了孩子的心,以至"小砂糖橘"还哭着要 把东北警察叔叔带回家。"这趟旅程最 大的收获,是孩子们在'爱'中成长。"带 队老师在南宁机场对记者说。

从自然景观到爱国主义教育,从感 受东北民俗到领略地大物博……没有

受"小砂糖橘"的鼓舞,多地"云养 娃""大串门"纷纷开启:广东江门"小醒 狮"在哈尔滨与七台河开启游学之旅; 重庆"小火锅"也出征大东北;东北漠河 "小蓝莓"到达云南西双版纳……网友 直呼"还没过年就浓浓的串门气氛了, 今年年味肯定很足!"

祖国大地你来我往,线上线下暖流

这一趟趟游学之旅,不仅帮孩子们 开阔视野、拓展知识,更在他们幼小的 心灵播下种子,深化对不同地域文化的 认识,体会"中华民族共同体"的深意。

"有朋自远方来,不亦乐乎""礼尚 往来,往而不来,非礼也"……从小受中 国文化熏陶的孩子们,在"大串门"中有

"谢谢东北的叔叔阿姨,快来我们 广西南宁玩吧!"一个"小砂糖橘"回到 南宁后,"奶声奶气"发出了邀请。

就在"小砂糖橘"在东北玩得正 "嗨"时,他们的家乡广西连夜剪砂糖橘 送往东北。多地"文旅君"发话,近200 家景区面向东北"老铁"推出免门票或 打折优惠政策。黑龙江即刻"回礼"蔓 越莓和五常大米。云南"小野生菌"结 束哈尔滨之旅后,云南送去两万盒鲜花 饼和松茸饼干作为回礼......

网友们赞叹,"这就是相亲相爱的 一家人"。这互助互爱的中华传统美 德,能量满满,"这就是中华民族生生不 息的密码!"

优先推进城乡供水一体化、集中供水

新华社北京1月11日电



这是1月11日在昆明新螺蛳湾国际商贸城拍摄的节日饰品。 近,云南昆明新螺蛳湾国际商贸城内的节日饰品购销两旺,春联、灯笼、龙年挂 饰、中国结等受到顾客青睐。 新华社记者 陈欣波 摄

火车票改签有新规 调整行程更方便

新华社北京1月11日电(记者 公司获悉,自1月15日起,铁路部门将 优化车票改签规则,扩大车票改签范 围,旅客在开车前和开车后当日均可 改签预售期内车票,进一步便利旅客 购票出行。

国铁集团客运部有关负责人介 绍,按照现行规则,火车票在开车前48 小时以上,可以改签任意车次,开车前 不足48小时以及开车后,仅可改签乘 车日24时之前列车。新规实施后,车

票改签范围扩大,旅客在开车前和开 车后当日均可改签预售期内车票,开 车前48小时以上的,不收取改签费; 开车前不足48小时以及开车后的,改 签乘车日期之前(含当日)车票的不收 取改签费,改签乘车日期之后车票的 根据办理时间梯次核收改签费,具体 改签规则可通过铁路12306网站和车 站查询。

该负责人表示,火车票改签规则 优化后,旅客办理改签的选择更多,调 整行程更加方便。

樊曦)记者从中国国家铁路集团有限

去年我国汽车产销量突破3000万辆

据新华社北京1月11日电(记 者 高亢 王悦阳)记者11日从中国汽 车工业协会获悉,2023年,我国汽车产 销量分别达3016.1万辆和3009.4万 辆,同比分别增长11.6%和12%,年产 销量双双创历史新高。

据中汽协副秘书长陈士华介绍, 2023年,我国乘用车产销量分别达 2612.4万辆和2606.3万辆,同比分别 增长9.6%和10.6%;商用车产销量分别 达403.7万辆和403.1万辆,同比分别 增长26.8%和22.1%。

市生态环境局

举办主题教育调研成果交流会

本报讯日前,市生态环境局党组 举办了学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想主题教育第二次调研 成果交流会,总结交流课题调研成果, 促进将调研成果更好转化为解决问 题、推动发展的实际行动。

会上,局党组成员围绕班子课题 "我市地表水污染防治存在问题及对 策"逐一发言,将调研过程中发现的问 题、剖析的症结和解决的办法进行了 深入讨论交流。大家一致认为,推动 地表水污染防治,要抓住问题导向这 个"牛鼻子",坚持"管污水+引清水 确保圆满完成地表水污染防治年度目 该局党组书记、局长王洪珍说,要

持续用好调查研究这个"传家宝",在 调查研究中锤炼党性和作风,扑下身 子,通过调研学习群众智慧,力戒形式 主义、官僚主义。要聚焦突出矛盾和 问题深入调查研究,坚持"当下改"和 "长久立"相结合,巩固问题整改成果, 防止问题反弹。要在调查研究中强化 责任,持续提高调查研究能力和履职 本领,进一步加强示范引领、扎实推进 重点工作,不断增强担当作为、狠抓落 实的主动性自觉性,推动全市生态环 境工作迈上新台阶。 (胡殿芳)

新乡经开区政务服务中心

畅通绿色通道 助企纾困解忧

本报讯(新乡日报全媒体记者 高志勇 通讯员 高翔宇)近日,新乡经 开区政务服务中心不动产登记窗口收 到盛大凯旋城房产公司的一封感谢 信,对政务服务中心不动产登记窗口 工作人员的热情服务表示感谢。

自化解问题楼盘工作开展以来, 经开区政务服务中心不动产登记窗口 始终坚持主动作为,用心为企业和群 众排忧解难,切实维护群众合法权益, 积极践行"马上办理 马路办公"机制, 开启绿色通道服务,加快推进盛大凯

简化办证流程、缩短办事时间。今年 元旦前夕,该中心将409份盛大凯旋 城不动产登记证书全部发放到位,为 群众送去新年贺礼。

下一步,新乡经开区将持续优化 政务服务环境,聚焦企业和群众的痛 点、难点、堵点、盲点问题,着力在助企 纾困上出硬招、出实招、出新招,打造 高效能、高品质、高标准的营商环境, 提高企业和群众的办事便利度,让企 业和群众少跑路、好办事。

河南经典拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2024年1月20日上午10时在中拍平台(https://paimai. caa123.org.cn/)公开拍卖:封丘县S220南杞线公路两侧杨树一批,有意竞买者 请于1月19日17时前办理竞买手续。展示时间地点:公告之日起标的物所在 地。监拍电话:3023503,详询: 15637391055

拟申请注销登记公告

新乡市行政事业资产事务中心(统一社会信用代码 12410700MB1H74744E)、新乡市财政局干部教育中心(河南省中华会计函授学 校新乡分校)(统一社会信用代码12410700MB1H748167)、新乡市财政信息中 心(统一社会信用代码12410700MB1H74832W)、新乡市财政科学研究所(新乡 市财政政策研究室)(统一社会信用代码12410700MB1J147002)、新乡市预算编 审中心(统一社会信用代码12410700MB1J15009D)、新乡市预算绩效评价中心 (统一社会信用代码12410700MB1J147782)、新乡市政府债务统计评估中心(统 一社会信用代码12410700MB1J14962R)、新乡市政府和社会资本合作中心(统 一社会信用代码12410700MB1N327262)、新乡市农村公益基金管理中心(统一 社会信用代码1241070057762415XY),依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举 办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请 债权人自2023年12月26日起90日内向本清算组申报债权。

地址:河南省新乡市红旗区金穗大道698号 电话:0373-3688606 特此公告。

我国农村自来水普及率达到90%

再度举办新春花车巡游。9辆 新华社北京1月11日电(记者 花车、13支香港表演队伍及16 支来自内地及澳大利亚、韩国、 刘诗平)水利部部长李国英11日在 2024年全国水利工作会议上表示, 日本等地的表演团队将亮相。 2023年全国农村自来水普及率达到 香港旅游发展局11日举 90%。这意味着全国农村自来水普及 办发布会介绍相关情况。本次 率达到88%这一目标已提前两年实现。 "新春国际汇演之夜"活动以

2021年8月,水利部联合国家发 展改革委等8个部门印发《关于做好 农村供水保障工作的指导意见》,要求 各地在"十四五"期间稳步推进农村饮 水安全向农村供水保障转变。全国农 村自来水普及率 2025 年达到 88%, 2035年基本实现农村供水现代化。

近年来,我国农村供水保障水平 稳步提升,农村自来水普及率不断提 高。水利部统计显示,2020年、2021 年和2022年全国农村自来水普及率 分别为83%、84%和87%。

统计同时显示,2023年,全国开工 建设农村供水工程2.3万处,提升了1.1 亿农村人口供水保障水平,农村规模化 供水工程覆盖农村人口比例达到60%。

李国英表示,2024年,水利部门 推动农村供水高质量发展,全国农村 自来水普及率将提升至92%,规模化 供水工程覆盖农村人口比例将达到

根据水利部的工作计划,2024年 水利部将指导各地抓紧编制省级农村 供水高质量发展规划;以县域为单元,

规模化建设,因地制宜实施小型供水 工程规范化建设和改造,实施专业化 管理全覆盖。同时,加强农村饮用水 水源地保护,强化城乡一体化、规模化 农村供水工程水质自检和小型集中、 分散农村供水工程水质巡检,健全从 水源到水龙头的全链条农村饮水安全 保障体系。

企业忙生产 力争"开门红"



1月11日,江西省 瑞昌市华瑞(中国)缝 纫线有限公司,工人在 智能生产线上忙碌。 新年伊始,各地企业开 足马力忙生产,力争 "开门红"。

新华社发

观摩学习拓思路 学以致用促创"星"

卫辉市唐庄镇开展"五星"支部创建观摩学习活动

本报讯 (新乡日报全媒体记者 王海玲 通讯员 孔得向 刘晓东)为进 一步推进"五星"支部创建工作走深走 实,近日,卫辉市唐庄镇唐庄点点长郭 玉明牵头,组织唐庄点各村"两委"班 子、驻村工作队先后到新乡县翟坡镇 东大阳堤村和辉县市冀屯镇前姚村, 参观学习"五星"支部创建工作经验、 特色亮点。

观摩团一行本着对标先进找差 距、比学赶超促提升的学习态度,每到 一处,大家都认真聆听讲解、实地考察 成效,深入了解先进村的思路措施和 有效做法。翟坡镇东大阳堤村将建强 支部堡垒作为贯穿"五星"支部创建的 主线,完善乡村振兴"一三五"工作法, 夯实组织基础;按照"资源整合利用"

的理念,实现借力发展,合作共赢;建 立"数字东大阳"平台,实现实时物联 感知、智慧化运营管理,群众安全感大 幅提升。冀屯镇前姚村将红分管理与 "五星"支部创建相结合,坚持在创建 工作中落实红分,在落实红分中推动 创建,修改完善红分管理制度,将创建 任务量化为积分指标,充分调动广大 群众参与创星热情,使"小积分"成为 "五星"支部创建的助推器。

观摩结束后,大家深受启发,纷纷 表示此次观摩学习受益匪浅,既拓宽 了思路,振奋了精神,也切实学到了基 层治理、文明实践、产业发展等方面的 先进经验,回去后要理清发展思路,把 握发展方向,根据唐庄镇实际情况,把 学到的好做法、好经验运用到实践中

去,因人制宜强服务、因地制宜搞发 展、因势利导抓建设,推进"五星"支部 创建工作全面落实。

观摩座谈会上,郭玉明从"抓住重 点、弥补缺点、打造亮点"三个方面对 唐庄点各村"五星"支部创建进行阶段 性工作点评。同时从学清政策、知道创 建背景;摸清实情、明确创建目标;理清 思路、细化创建措施;分清职责、压实创 建责任四个方面对"五星"支部创建工 作提出具体要求,要求各村支部以此次 观摩学习为契机,立足自身谋跨越,不 断发扬"跳起来摘桃子"的精神,在阵地 建设、产业发展、资料规范、基层治理等 工作上持续发力、久久为功,不断开创 唐庄镇以高质量党建引领高质量发展 新局面。

节日送关怀 慰问暖警心

中原银行新乡分行多网点开展"中国人民警察节"慰问活动



本报讯 1月10日,在第四个"中国 人民警察节"来临之际,中原银行新乡分 行各网点积极开展慰问活动,为一线公 安干警送去温暖和关怀。中原银行新乡 分行党委书记、行长周朝阳参加活动。

周朝阳一行先后来到市中级人民法 院、公安专班进行慰问并座谈交流,向长 期奋战在一线的公安民警致以节日的祝 福,并送去慰问品,表达中原银行新乡分 行对公安民警维护地方安全稳定、主动 担当作为的辛苦付出表示感谢,对公安、 法院为该行集中清收盘活专项行动提供 的帮助表示感谢。周朝阳表示,中原银 行新乡分行将一如既往支持法院、公安 工作,积极深化警银合作,共同为建设和 谐、美丽新乡贡献力量。

公安民警纷纷表示,将继续发扬团 结协作、顽强拼搏、奋勇争先的精神,继

续加强与中原银行合作,为地方经济发 展、社会稳定作出积极贡献。

据悉,当日,中原银行新乡获嘉县支 行、新乡县支行、封丘县支行、长垣支行、 辉县支行、原阳县支行,以及营业部、友 谊支行、万通支行、人民路支行等近20 个营业网点负责人,分别带队来到所属 辖区警局,对奋斗在一线的人民警察开 展节日慰问,并送去慰问品和锦旗,表示 诚挚的感谢(如图)。

旗帜指引方向,誓词凝聚力量。通 过慰问活动,各辖区公安干警真切感受 到来自中原银行新乡分行的关心、关爱 和感谢。下一步,中原银行新乡分行将 继续加强与法院、公安的合作交流,不断 强化责任担当,践行为民宗旨,续写新乡 经济社会高质量发展新篇章。

(李丹 文/图)